

**SPROSTOWANIA**

**Sprostowanie do rozporządzenia Rady (WE) nr 2143/2004 z dnia 13 grudnia 2004 r. zmieniającego rozporządzenie (WE) nr 74/2004 nakładające ostateczne cło wyrównawcze na przywóz białizny pościelowej z bawełny, pochodzącej z Indii**

*(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 370 z dnia 17 grudnia 2004 r.)*

Na str. 2, w art. 1, lista eksporterów/producentów, lewa kolumna,

zamiast: „Synergy”

powinno być: „Synergy Lifestyles Pvt. Ltd”.

---